

UTILIZARE	Colecția Eurostyl e compusă din profile decorative din polistiren expandat tratat / finisat pe suprafața exterioară. Astfel, finisajul imită perfect ipsosul alb, clasic în amenajările cu profile decorative. Produsele se lipesc pe tavan sau perete, cu adezivul recomandat. Colecția conține următoarele linii de produse: baghete și cornișe
MATERIAL	POLISTIREN EXPANDAT
CULOARE	IPSOS ALB
FINISAJ SUPRAFEȚE	SUPRAFETELE SUNT REZISTENTE și OMOGENE, FARA BAVURI, REPRODUCAND CU EXECUTIVITATE DESENUL.
DENSITATE	APROX. 28 ÷ 60 KG/M <sup>3</sup>
TOXICITATE	NU EXISTĂ NICI UN FEL DE TOXICITATE LA UTILIZAREA LOR. NU CONȚINE CFC.
TEMPERATURA DE LUCRU	ÎNTRE + 8 °C ÷ 30 °C
TEMPERATURA DE DEPOZITARE	ÎNTRE -5 °C ÷ + 50 °C, ÎN LOCURI ACOPERITE, AERISITE și USCATE
TEMPERATURA AMBIENTALĂ DUPĂ USCARE	DUPĂ LIPIREA CU EUROCOLL PLUS: ÎNTRE 0 °C ÷ 55 °C DUPĂ UMLEREA ÎMBINĂRILOR CU EUROCOLL PLUS: ÎNTRE 0 °C ÷ 55 °C
DIMENSIUNI	LUNGIMEA MAXIMA A UNUI PROFIL ESTE DE 2 METRI
VOPSIREA SUPRAFEȚELOR	PROFILELE și ELEMENTELE DECORATIVE POT FI ACOPERITE CU O VOPSEA FĂRĂ SOLVENȚI (EX: VOPSEA PE BAZĂ DE APĂ)
REZISTENȚA LA INCENDIU	IGNIFUG - CLASĂ 1 DE IGNIFUGARE
INSTRUCȚIUNI DE MONTAJ	<p>Examinați suprafața și asigurați-vă că nu are urme de grăsime, ulei sau alte impurități. Dacă sunt prezente, acestea trebuie îndepărtate.</p> <p>Dacă suprafața e acoperită cu tapet, acesta trebuie îndepărtat - lipirea se va face direct pe suprafața peretelui/tavanului/ușii. Verificați starea vopselei, în anumite cazuri poate fi necesară aplicarea unei amorse/primer.</p> <p>Pregătiți, respectiv tăiați capetele fiecărui profil pentru tipul de colț sau utilizați colțarele potrivite. În cazul rozetelor, faceți o gaură centrală cu ajutorul unui cutter/cuțit.</p> <p>Aplicați câțiva mm de adeziv Eurocoll Plus atât pe suprafața de contact/lipire cu peretele cât și pe suprafața de îmbinare cu celalte profile. Aplicați profilul pe poziția dorită, centrați dacă e cazul și apăsați cu o presiune potrivită, până la o primă întărire a adezivului.</p> <p>Atenție: utilizarea adezivului în exces duce la o întărire mai greoaie, fără a da rezultate sau siguranță de lipire mai bună!</p> <p>În cazuri speciale pot fi folosite cuie fără cap pentru o fixare mai bună a profilului pe durata uscării.</p> <p>Așteptați să se usuce. După o săptămână, umpleți toate îmbinările și fantele cu Eurocoll Plus, apoi îndepărtați adezivul în exces cu o spatulă. Ștergeți ușor cu un burete curat.</p> <p>Așteptați să se usuce bine iar apoi vopsiți cu o vopsea potrivită pentru polistiren pe bază de apă (fără solvenți).</p> <p>Informațiile de mai sus se bazează pe testele și experiența producătorului, și nu pot lua în calcul diversele tipuri/experiențe de montaj sau utilizarea altor produse, adezivi, etc. În aceste cazuri nu va putea fi garantată nici adaptabilitatea și nici pastrarea proprietăților conform fișei de mai sus. În aceste cazuri, specialistul și/sau montatorul își vor asuma întreaga responsabilitate.</p> <p>Datele tehnice vor putea să sufere modificări fără alte notificări prealabile.</p>

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și a condițiilor obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informați-vă privind actualitatea acestei fișe cu informații tehnice pe [www.ka-international.ro](http://www.ka-international.ro).